Establezca el grado de cada término.

1. 152%° 2 —5x

3 2xys

Simplifique cada expresién. Si una expresién no puede simplificarse, digalo.

4 ala+3) - 4{a - 1)
6 P +b-9

Resuelva cada ecuacion, Si una ecuacion no tiene sotucion, digalo.

5. X+ 2xy+67 - 13
7. 2[—(x—y) +3x] -5y + 10

8 5(c+4) —2=—(c—4) 9. 3(x+1) -3 =4dx - 5) 10. 3+§=§

11.;—,(3:+4)=%(4¢+1) 12, 2(%—4)=3(I+%) 13, 3x —7=9x + 8 — 6x

14 2(x — 6) =5 — {2x — [4(x — 2) — 9]}

2.2| Evalie cada formula para los valores dados.

15. m = iz : iicuamdoyz =4 y=-31n=-8x=6 16. x =wcmdoa =8 b=10,c = -3

17. h = %arz + vyt + hycuandoa = =32, vy=0h;=85r=1 18.z= f;_"""nr:u:mdl:;)_? =50, p=540=5n=25
Vn

Despeje la variable indicada en cada ecuacién.

19. E = IR, para R 20. P =2 + 2w, paraw 21. A =nmr*h,parah
22 A =%bh,parah 23 y=mx + b, param 24, 2x — 3y = 5 paray
25, Ry = R, + R; + Ry paraR, 26, SﬂhT”,paraa 21 K =2(d + {),paral

En los ejercicios del 28 al 32, escriba una ecuacién que pueda

utilizarse para resolver el problema. Resuelva el problema y verifique

i respuesfa.

(28.) Venta de calendarios El 1de febrero, todos los calendarios de
Hallmark se ponen a la venta con 75% de descuento del pre-
cio original. $i Caroline Collins compra un calendario en esa
venta por $7.50, ;cudl era el precio original del calendario?
Aumento de poblacién La poblacion de un pequefio pueblo
se incrementa a razén de 350 personas por aiio. Si la pobla-
cion actual es de 4750, jen cudnto tiempo la poblacién alcan-

zard 72007

@ Comisién El salario de Celeste Nossiter es de $300 por se-
mana més 6% de comision por ventas. ;Cudnto debe vender
Celeste para ganar $708 en una semana?

31. Comparaciin de renta de automdviles En el aeropuerto de
la ciudad de Kansas, el costo de la renta de un Ford Focus en
Hertz es $24.99 por dia con millaje ilimitado. El costo de ren-
tar el mismo automévil en Avis es $19.99 por dia méas $0.10
por milla que el automévil sea conducido. Si Cathy Panik ne-
cesita rentar un automévil durante 3 dias, determine el ndme-
ro de millas que ella necesitaria conducir para que el costo de
la renta del automdvil sea el mismo para ambas compaiias.

32 Venta En una venta por liquidacién, los muebles se venden
al 40% de su precio regular. Ademds, a los articulos con eti-
queta verde se les descuentan $20 adicionales. Si Alice Barr
adquirié un articulo con etiqueta verde y pagd $136, determi-
e su precio regular.

En los ejercicios del 33 al 37, resuelva los siguientes
problemas de movimiento y de mezcla.

33. Inversidn de um bono Después de que Ty Olden recibié un
bono en el trabajo por $5000, invirtié parte del dinero en una
cuenta del mercado de valores que produce 3.5% de interés
simple y el resto en un certificado de depdsito que produce
4.0% de interés simple. Si la cantidad total de interés que el
sefior Olden gand durante el afo fue $187.15, determine
el monto total invertido en cada inversién.

@Su}ucimms de fertilizantes Dale Klitzke tiene soluciones de

fertilizante liquido que contienen 20 y 60% de nitrégeno.
¢Cudntos galones de cada una de estas soluciones debe Dale
mezclar para obtener 250 galones de una solucién que con-
tenga 30% de nitrégeno?

Dos trenes Dos trenes parten de Portland, Oregon, al mismo
tiempo en direcciones opuestas. Un tren viaja a 60 millas por
hora y el otre a 80 millas por hora. ; En cudntas horas estardn
a 910 millas de distancia entre si?



36, Transbordadores espaciales El transbordador espacial 2 des-
pega 0.5 hora después de que despega el transbordador es-
pacial 1. Siel transbordador 2 viaja a 300 millas por hora mas
ripido que el transbordador 1 y lo rebasa exactamente 5 ho-
ras después de haber despegado, encuentre

a) la velocidad del transbordador espacial 1

b) la distancia desde el lugar de lanzamiento hasta donde el
transbordador 2 rebasa al transbordador 1.

Mezcla de café El sefior Tom Tomlins, propietario de un café
gourmet, vende dos tipos de café, uno en $6.00 la libra y el
otro a $6,80 la libra. ;Cudntas libras de cada tipo de café de-
be mezclar para producir 40 libras de café que venda a $6.50
la libra?

2.1 Resuelva.

38. Venta de electrdnica En ciudad Circuit, el precio de un telé-
fono inaldmbrico se redujo en 20%. Si el precio de venta es
$28.80, determine el precio original.

Caminata Nicolle Ryba trota una distancia y luego da vuelta
y camina de regreso al punto donde empezé. Mientras trota

promedia 7.2 millas por hora, y mientras camina promedia
2.4 millas por hora. 5i el tiempo total que emplea en el trote
y en la caminata fue de 4 horas, determine

a) el tiempo total que trotd, y
b) la distancia total que recorrid,

Medidas de dngulos Determine las medidas de tres dngulos
de un tridngulo si uno de ellos mide 25" mds que el dngulo
mis pequefio y el otro dngulo mide 5° menos que el doble
del dngulo menor.

41. Alberca Dos mangueras llenan una alberca. La manguera
con mayor didmetro suministra 1.5 veces mds agua que la de
menor didmetro. La manguera mayor se abre 2 horas antes
de haber abierto la menor, Si después de 5 horas de haber
abierto la mayor hay 3150 galones de agua en la alberca, en-
cuentre la velocidad de flujo de cada manguera.

42. Angulos complementarios Un dngulo complementario tiene
una medida que es 30° menos que el doble de la medida del
otro dngulo. Determine las medidas de los dos dngulos,

43. Tinte azul Un fabricante de telas tiene dos soluciones de tin-
te azul, ambas hechas del mismo concentrado. Una solucion
tiene 6% de tinte azul y la otra tiene 20%. ; Cudntas onzas de
la solucién al 20% debe mezclar con 10 onzas de solucién al
6% para que la mezcla tenga 12% de solucién de tinte azul?

44. Dos inversiones David Alevy invierte $12,000 en dos cuen-
tas de ahorro. Una cuenta paga 10% de interés simple y la
otra cuenta paga 6% de interés simple. Si en un afio se gana
¢l mismo interés en cada cuenta. ; Cudnto invirtio a cada tasa?

Gimnnsiu El gimmasio West Ridge tiene dos planes de mem-
bresia. Con el primer plan se pagan $40 al mes mds un cargo
de $1.00 por visita. El segundo plan es de $25 mensual mads
un pago de $4.00 por visita. ;Cudntas visitas debe hacer Jeff
Feazell al mes para que le convenga el primer plan?

46. Trenesen Alaska Dos trenes parten de Anchorage al mismo
tiempo, en vias paralelas, viajando en direcciones opuestas,
Eltren mis rapido viaja 10 millas por hora mis ripido que el
mads lento. Encuentre la velocidad de cada tren, si los trenes
estdn separados una distancia de 270 millas después de 3 horas.

e

2.5| Resuelva la desigualdad. Grafigue la solucion en una recta
numérica.

47. 3z +9 =15
48, B — 2w = —4
49, 2x + 1 = 6

50 26 =4x + 5

dx + 3

51 = =5

52 2{x-1)>3x+ 8
53 —4(x—-2)=6x+8— 1x

x .3 x
54, E + E =X = E +1
Escriba una desigualdad que pueda usarse para resclver cada
problema. Resuelva la desigualdad y responda la pregunia.

55. Limite de peso Una canoa puede transportar de manera se-
gura un total de 560 libras. 5i Bob y Kathy, juntos, pesan 300
libras, jcudl es el nimero mdximo de cajas de 40 libras que
pueden llevar de manera segura en su canoa?

.




56,

Liamada en una caseta telefonica Michacl Lamb, un opera-
dor telefénico, le informa a un cliente en una cabina que el
cargo por una llamada a Omaha, Nebraska, es de $4.50 por
los primeros 3 minutos y 95 centavos cada minuto o fraccién
de minuto adicional. {Cudnto tiempo puede hablar el cliente
si tiene $8.657

Gimnasio Un gimnasio garantiza a sus clientes la pérdida de

peso por un minimo de 5 libras la primerasemana y 1% libras

cada semana adicional. Encuentre el tiempo médximo necesa-
rio para perder 27 libras,

58. Calificaciones en exdimenes Las primeras cuatro calificaciones

de Patrice Lee son 94, 73, 72 y 80. Si para recibir una nota fi-
nal de B, es necesaric un promedio final mayor o igual a 80 y
menor que 90, ;qué rango de calificaciones en el quinto y dl-
timo examen tendrd como resultado que Patrice reciba una
B en el curso? Suponga que una calificacién méxima de 100,

Resuelva cada desigualdad. Escriba la solucién en notacion de intervalo.

MlI<x-—-4=<7 6L 3 <2x — 4 <12

S 2 .11 4 - 2x
—1<:§x+§*_1? 64 -8 < 3 =0

Determine el conjunto sofucién para cada desigualdad compuesta.
65. h=1yT7Th — 4 > -25

60. 8<p+11=16

62 -12<6-3x< -2

6. 2x — 1 >503x-2=10
T-2g 3-¢

67. 4x - 5<11y-3x-4=8 68. —— =-So—5—>1
Determine el conjunto solucién para cada ecuacion o desigualdad.

6. |a| =2 70. |x| <8 L x| =9

72 |1+ 5/ =13 73 x—2|=5 4 |42 =5

75, |-29 +9| <7 76. ‘h5_3‘=1 @154‘<:6

78. [4d - 1| = |6d + 9| 79 2x -3 +4=-17

Resuelva cada desigualdad. Proporcione la solucién en notacion de intervalo.

80. Bc+8-6=1 8. 3<2x-5=11

B gein oy 8. 2p —5<7Ty9—3p=15

B x—3=402x-5>7

—10 <3(x—4) =18

forma incorrecta.

Fara determinar el nivel de comprensién del material del capitulo, haga este examen de prdctica. Las respuestas y la seccion
en donde se estudia por primera vez el material, se proporciona en la parte final del libro. Ademds, cada problema estd
__/ completamente resuelto en el CD-Rom que acompaiia a este libro. Revise el material de aquellas preguntas que respondic de

1. Diga cuil es el grado del término —3a?hc". 7. Tx—=6(2x—4)=3 - (5x - 6)
Simplifique —;(4x - 6) = %(3 - 6x) +2
2. 2p-3q +2pqg—6p(q—3)—4p
3 7g - [2[3-4(g +7)] + 5q) — 8 9. Determine el valor de S, para los valores dados.
En los ejercicios del 4 al 8, resuelva la ecuacion. s, = ‘]1{11%”,“1 =3r 2%._,1 =1
4 7{d +2) =3(24 - 4) rﬁb
r 1 4 DESPEj&bdec=a_2 :
AN Despeje by de A = ~h(by +
6 —2x+3) =4P[x- Bx+ D]+ 2 pejebyde A = Shiby + by).



